

小心一点,再小心一点 快过年了,咱图个平平安安

货车牵引货车路中横起“绝命钢缆” 女环卫工颈部被勒伤身亡



绷直的钢缆勒伤环卫工脖子

28日6时许,郑报融媒记者赶到城东南路与紫辰路向北约200米路东中国储运郑州物流中心门口时,颈部受伤的女环卫工已经因抢救无效死亡,女环卫工生前所骑的电动车仍然停在路中。

郑州交警四大队民警在中国储运郑州物流中心院内找到了引发事故的后八轮货车,其中一辆货车上放着一根拇指粗细的钢缆,民警测量后确定这条钢缆长度在8.30米左右。

物流中心工作人员称,其中一辆使用天然气的货车准备往仓库送货时,可能因为没有天然气导致车辆抛锚,随后赶到的货车使用钢

缆将该抛锚货车牵引至物流中心门口,两车司机办完了入库登记手续,准备开车入库时意外发生了。

“牵引绳刚绷直,环卫工就冲了过来,脖子正好撞绳子上。”目击者说,女环卫工骑电动三轮车沿城东南路由南向北行驶,在凌晨时段未注意到两车之间绷起的钢缆,快速行驶中颈部撞在钢缆上受伤严重。

目击者介绍,女环卫工在事故发生后跌下车子,她捂着脖子在地上疼得直打滚,还不断坐起躺下,其中一名货车司机上前询问情况时,女环卫工已说不出话来,这名司机随后离开进入驾驶室。

本报讯 12月28日,城东路中国储运郑州物流中心门口,一名骑电动三轮车的女环卫工颈部撞上路中横起的钢缆后伤重身亡,事发时两辆后八轮正使用钢丝绳进行牵引作业。
郑报融媒记者 汪永森 文/图

视频记录下环卫工最后一刻

环卫工53岁,可能因为急着上班,没有注意到路上横起了这条钢缆。

中国储运郑州物流中心门口的监控拍摄到了事发一幕,约30分钟的视频记录下这位环卫工人生的最后时刻。

4时54分,两辆货车一前一后驶至物流中心门口停下,司机下车进行登记。

4时57分,前车启动牵引后车,两车之间的钢缆绷直,一辆三轮车由南向北驶来直接撞上钢缆,三轮车前轮翘起,女环卫工被钢缆勒住脖子,翻倒在地面。在前牵引的货车后退了几十厘米停下,两车司机下车查看情况。

5时4分至6分,两车进入物流中心院内,一名司机下车后返回门口,发现女环卫工情况不对拨打120求助。

5时16分,120急救车赶到,但未能挽回环卫工的生命。

交警四大队调取了事故发生时的监控视频,两名货车司机也被带走调查。线索提供 吕先生

凌晨这场火 烧毁高皇寨多间门面房 商户来不及拿手机 匆忙奔逃



本报讯 12月28日凌晨0时许,金水区高皇寨村西多间门面房起火,居住其间的商户被惊醒后裸身奔逃,该起火灾因消防人员及时扑救未造成人员伤亡,目前相关部门仍在对火灾发生的原因进行调查。

大火将六七间门面房引燃

失火处为该村村西一排东西方向的门面房,大火短时间内将六七间门面房引燃。

突发的火灾惊醒了尚在睡梦中的商户,他们发现大火堵门来不及抓起身边的手机和其他财物,纷纷由商铺内奔逃而出,只能眼睁睁地看着火苗在房间内继续肆虐。

“穿的衣服都是借的,手机也没拿,快过年了,钱都烧没了。”一父亲在此开店的女子说,她和家人晚上住在门面房内,这次大火烧毁了他们收来的二手电器,也将衣服被褥全都付之一炬。

金水区消防大队接警后迅速调派人员和车辆赶往现场进行救援,大火虽然被消防官兵迅速扑灭,但上下两层近10间铁皮和砖混结构的房屋都留下了过火痕迹,一层火灾烧至南侧一间经营足疗和棋牌业务的门面房才被控制住。

商户怀疑电动车充电引发火灾

下午4时许,郑报融媒记者来到高皇寨村,此时现场设置的警戒线仍未撤掉,被焚毁的门面房内外均是一片狼藉,已被熏黑的液化气罐、电动车及各类家具电器仍未被清理掉。

一名自称国家电网工作人员的男子表示,失火门面房上方有高压线,按照规定该处是禁止建造市场的。

现场金水区国基路街道办事处工作人员未对火灾发生的原因进行解释,围观商户则表示火灾疑因电动车充电引发。

郑报融媒记者 汪永森 文/图
线索提供 范先生

连驾照都没 直接上高速了 撞车:行政拘留15日

本报讯 12月24日15时10分,周口市交警支队高速事故大队接到报警,机西高速107KM东半幅处发生了一起交通追尾事故,一辆灰色现代越野车追尾一辆黑色奔驰越野车,车辆损失较大,所幸无人员伤亡。

本以为只是一件普通的交通事故,可是民警向现代越野车司机陈某询问证件,陈某顾左右而言他,一直重复“我们自己协商,你们可以回去了”,表情极不自然。

随即,民警问陈某有驾驶证吗?陈某说驾驶证在家里忘记带了。民警以多年的职业敏感性判断陈某肯定有情况,将陈某带回大队。



经查,发现陈某没有驾驶证,属于无证驾驶。同时,民警又调取了沿路的卡口监控,通过监控照片,民警确定就是陈某开的车,在铁证面前,陈某承认在自己没有驾驶证的情况下,开车带着朋友从周口上高

速开往郑州去过平安夜,由于没有驾驶经验这才发生了追尾事故。

陈某被处以1500元罚款,行政拘留15日。

郑报融媒记者 谢源茹
通讯员 周国芮 文/图